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Αυτή η σελίδα θα μπορούσε ίσως να ήταν λευκή. Λευκή, για να αφή-
σουν πάνω της ένα πρώτο «αποτύπωμα» των στόχων και των επιδι-
ώξεών τους για την επόμενη τριετία οι νέες διοικήσεις των οργάνων 
του ΤΕΕ/ΤΚΜ, με επικεφαλής τους συναδέλφους Τάσο Κονακλίδη 
(Δ.Ε.) και Κυριάκο Μουρατίδη (Αντιπροσωπεία). 
Από την άλλη, όμως, η πρώτη σελίδα του «Τεχνογραφήματος» ου-
δέποτε υπήρξε “tabula rasa”, όπως άλλωστε ουδέποτε ήταν «λευκό 
χαρτί» η πολιτική, οι στόχοι και οι διεκδικήσεις του ΤΕΕ/ΤΚΜ. Μέσα 
από αυτή τη σελίδα, το ΤΕΕ/ΤΚΜ δίνει –χρόνια τώρα- το «στίγμα» 
του, με παρακαταθήκη μια ιστορία «πυκνογραμμένη». Ιστορία που 
βασίζεται σε πράξεις, όχι λέξεις. Με τις λέξεις αφυπνίζουμε μεν, 
αλλά δεν μένουμε στις λέξεις. Χτίζουμε με πράξεις. 
Πάνω από μισός αιώνας, χωρίζει το σήμερα από το 1950, όταν το 
Τμήμα Κ. Μακεδονίας, το μεγαλύτερο περιφερειακό του ΤΕΕ, ξεκί-
νησε την πορεία, που σταδιακά το καταξίωσε στις συνειδήσεις πολι-
τών, μηχανικών, πολιτικών, κυβερνήσεων και οργανισμών ως φορέα 
με δυνατή φωνή και αποδοτική δράση.
Φυσικά, πολύ νερό έχει κυλήσει στο αυλάκι από τότε: τα μέλη του 
έχουν πλέον γίνει χιλιάδες και οι άνθρωποι εκείνοι, που πάσχισαν 
να το «ανδρώσουν» στην πορεία των χρόνων, μέσα από τα όργανα 
διοίκησής του, είναι εκατοντάδες. 
Σήμερα, μετά τις εκλογές της 24ης Νοεμβρίου 2006, τη «σκυτάλη» 
παραλαμβάνει η επόμενη «φρουρά», αναλαμβάνοντας να συνεχίσει 
-και να ανανεώσει- το έργο τόσων δεκαετιών, συνδράμοντάς το με 
τη δική της «εισφορά». 
Οι προκλήσεις, ουκ ολίγες: νέα έργα, νέα κονδύλια και νέα νομοσχέ-
δια, αλλά και «παλιά», χρονίζοντα προβλήματα για τη Θεσσαλονίκη 
και την Ελλάδα, που –μαζί με όσα ταλανίζουν τον ίδιο τον κόσμο των 
μηχανικών- χρόνια τώρα ζητούν μια λύση. 
Η νέα διοίκηση είναι «ετοιμοπόλεμη», γιατί χρόνια τώρα παλεύει 
για το ΤΕΕ και τους μηχανικούς, από διάφορες θέσεις. Έχει προ-
τάσεις και έχει απαντήσεις. Και φυσικά, τείνει ευήκοον ους για να 
αφουγκραστεί τους μηχανικούς της Κεντρικής Μακεδονίας, να τους 
φέρει πιο κοντά στο επιμελητήριο, να ακούσει τη γνώμη τους. Και 
διαβεβαιώνει ότι η φωνή του ΤΕΕ/ΤΚΜ -η φωνή τους- θα συνεχίσει 
να ακούγεται δυνατά και τα επόμενα χρόνια…
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